

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор



В. Я. Даниленко

(підпис)

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні Вченої ради

№ 21 від 25 листопада 2016 р.

ПРАВИЛА
прийому до аспірантури
для підготовки фахівців ступеня доктора філософії
та докторантури для здобуття ступеня доктора наук
в Харківській державній академії дизайну і мистецтв
на 2017 рік

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ до Харківської державної академії дизайну і мистецтв у 2017 році

I. Загальні положення

1. Провадження освітньої діяльності у Харківській державній академії дизайну і мистецтв здійснюється відповідно до Наказу про ліцензування освітньої діяльності на третьому освітньо-науковому рівні Міністерства освіти і науки України (№443 від 21.04.2016 р.), Акта узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенями доктора філософії та доктора наук (від 25.12.2016р.)

Правила прийому розроблено Приймальною комісією Харківської державної академії дизайну і мистецтв відповідно до законодавства України, у тому числі Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 04.11.2015 за № 1351/27796, і затверджено Вченою радою Харківської державної академії дизайну і мистецтв (протокол засідання № 22 від 25 листопада 2016 року) і вносяться до Єдиної бази.

2. Харківська державна академія дизайну і мистецтв оголошує прийом доктора філософії (спеціальність 022 Дизайн, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація) і ступеня доктора наук (спеціальність 022 Дизайн), що здійснюється на конкурсній основі, відповідно до Ліцензії в межах ліцензованого обсягу й Акта узгодження переліку спеціальностей та затверджених Правил прийому до Харківської державної академії дизайну і мистецтв.

3. Для здобуття ступенів вищої освіти приймаються:

особи, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) – для здобуття ступеня доктора філософії;

особи, які здобули ступінь доктора філософії – для здобуття ступеня доктора наук.

4. Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу за спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266.

Прийом проводиться на конкурсній пропозиції, які самостійно формує Харківська державна академія дизайну і мистецтв (див.додатки).

5. Для вступників, які потребують поселення у гуртожиток під час вступу, надається 50 місць. Умови поселення вступників та студентів до гуртожитку відповідно до затвердженого у Харківській державній академії дизайну і мистецтв порядку.

6. У цих Правилах терміни вживаються в таких значеннях:

вступне випробування – оцінювання підготовленості вступника до здобуття вищої освіти, що проводиться у формі зовнішнього незалежного оцінювання, вступного іспиту, співбесіди з конкурсного предмету

(предметів), творчого конкурсу, фахового випробування, презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень тощо;

вступний іспит – форма вступного випробування, яка передбачає перевірку рівня знань, умінь та навичок вступника з конкурсного предмету;

вступник – особа, яка подала заяву про допуск до участі в конкурсі на навчання до вищого навчального закладу;

Єдина державна електронна база з питань освіти (далі – Єдина база) – автоматизована система збирання, верифікації, оброблення, зберігання та захисту даних, у тому числі персональних, щодо надавачів та отримувачів освітніх послуг з метою забезпечення потреб фізичних та юридичних осіб;

закрита конкурсна пропозиція (закритий конкурс) – конкурсна пропозиція із заздалегідь визначеною кількістю місць для навчання за державним або регіональним замовленням (загальний обсяг державного або регіонального замовлення);

конкурсна пропозиція (конкурс) – пропозиція вищого навчального закладу (відокремленого структурного підрозділу вищого навчального закладу, структурного підрозділу вищого навчального закладу, який знаходиться в іншому населеному пункті, аніж місцезнаходження вищого навчального закладу) для прийому вступників на певний рівень вищої освіти, спеціальність (напрямок підготовки, одну або декілька спеціалізацій, освітніх програм, нозологій, мов, музичних інструментів тощо в межах спеціальності), форму навчання, курс, строк навчання, на основі здобутого освітнього рівня або ступеню (освітньо-кваліфікаційного рівня): розрізняють відкриті, закриті та небюджетні конкурсні пропозиції;

конкурсний бал – комплексна оцінка досягнень вступника, до якої входять результати вступних випробувань та інших показників, що обраховується відповідно до Умов прийому та цих Правил; конкурсний бал для конкурсного відбору на перший курс бакалавра на основі повної загальної середньої обчислюється з урахуванням регіонального, галузевого, територіального та першочергового коефіцієнтів. Конкурсний бал при розрахунках округлюється з точністю до 0,001;

конкурсний відбір – процедура відбору вступників для здобуття вищої освіти незалежно від форми власності вищого навчального закладу та джерел фінансування навчання на конкурсні пропозиції на основі конкурсних балів та (в разі їх використання) пріоритетностей заяв вступників відповідно до Умов прийому (на конкурсній основі);

конкурсний предмет – навчальний предмет, рівень навчальних досягнень з якого враховується при проведенні конкурсного відбору на навчання до вищого навчального закладу;

максимальний обсяг державного замовлення – максимальна кількість вступників на відкриту конкурсну пропозицію, яким може бути надано рекомендацію для зарахування на місця державного замовлення;

мінімальний обсяг державного замовлення – мінімальна кількість вступників, які можуть бути рекомендовані на відкриту конкурсну пропозицію;

презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень – форма вступного випробування, що може бути передбачена при вступі, для здобуття освітнього ступеня доктора філософії, яка передбачає заслуховування та обговорення повідомлення вступника;

рейтинговий список вступників – список вступників за черговістю зарахування на навчання за конкурсною пропозицією, що формується відповідно до цих Умов та Правил прийому до вищого навчального закладу;

співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає перевірку рівня знань, умінь та навичок вступника з конкурсного предмета (предметів), за результатами якої приймається протокольне рішення щодо надання вступнику рекомендації до зарахування;

технічна помилка – помилка, яка допущена уповноваженою особою приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв під час внесення даних вступника або заяви до Єдиної бази, що підтверджується актом про допущену технічну помилку;

7. Особливості прийому до вищих навчальних закладів осіб, які проживають на тимчасово окупованій території, або переселилися з неї після 01 січня 2017 року визначаються Порядком прийому для здобуття вищої та професійно-технічної освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території України, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України 24 травня 2016 № 560, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 травня 2016 р. за № 795/28925.

8. Особливості прийому до вищих навчальних закладів осіб, місцем проживання яких є територія проведення антитерористичної операції (на період її проведення), або переселилися з неї після 01 січня 2017 року визначається Порядком прийому для здобуття вищої та професійно-технічної освіти осіб, місцем проживання яких є територія проведення антитерористичної операції (на період її проведення), затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України 21 червня 2016 року № 697, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 1 липня 2016 р. за № 907/29037.

9. Організацію прийому вступників до Харківської державної академії дизайну і мистецтв, склад якої затверджується наказом ректора, який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з положенням про приймальну комісію Харківської державної академії дизайну і мистецтв, затвердженим вченою радою Харківської державної академії дизайну і мистецтв у відповідності до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом МОН від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798. Положення про приймальну комісію Харківської державної академії дизайну і мистецтв оприлюднено на офіційному веб-сайті Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org).

Ректор Харківської державної академії дизайну і мистецтв забезпечує дотримання законодавства України, у тому числі Умов прийому та цих Правил, а також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії.

Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу ректора Харківської державної академії дизайну і мистецтв та/або виконання процедур вступної кампанії.

Усі питання, пов'язані з прийомом до Харківської державної академії дизайну і мистецтв, вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org), як правило, в день прийняття або не пізніше дня, ніж на наступний день після прийняття відповідного рішення.

II. Правила прийому містять

1. Правила прийому містять:

процедуру, перелік і строки подання документів для вступу до аспірантури та докторантури Харківської державної академії дизайну і мистецтв;

зміст, форму і строки вступних випробувань для конкурсного відбору вступників до аспірантури та докторантури за кожною спеціальністю.

2. Правила прийому визначають порядок та умови зберігання робіт вступників, а саме: роботи вступників, виконані ними на вступних іспитах, співбесідах, які прийняті на навчання, а також які не прийняті на навчання, зберігаються не менше одного року, потім знищуються, про що складається акт.

III. Конкурсний відбір

1. Конкурсний відбір для здобуття третього та четвертого ступенів вищої освіти здійснюється таким чином:

для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у формі іспитів з філософії (в обсязі навчальної програми освітнього рівня магістра), іноземної мови (в обсязі, який відповідає необхідному вступному рівню для подальшого навчання (вдосконалення) цієї іноземної мови в аспірантурі) (англійської або німецької для громадян України, та російської або української для іноземних громадян), спеціальності (в обсязі навчальної програми освітнього рівня магістра відповідної спеціальності) та оцінювання поданого реферату. Абітурієнтам, які вступають до аспірантури на іншу спеціальність ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра, призначається додаткова вступна співбесіда зі спеціальності на яку вони поступають;

для вступу до докторантури у формі представлення розгорнутої пропозиції, в якій міститься план дослідницької роботи, та наукових здобутків і опублікованих праці з обраної спеціальності (зокрема публікації в міжнародних реферованих журналах, індексованих в наукометричних базах, згідно з вимогами до рівня наукової кваліфікації осіб, які здобувають наукові ступені).

2. Конкурсний відбір проводиться на підставі конкурсного бала, який розраховується відповідно до Умов прийому та цих Правил.

Конкурсний відбір до докторантури відбувається шляхом голосування на розширеному міжкафедральному семінарі, де визначається можливість зарахування кожного вступника та подаються висновки на розгляд вченої ради ХДАДМ.

IV. Право здобувачів вищої освіти на різні джерела її фінансування

1. Підготовка аспірантів здійснюється в аспірантурі ХДАДМ за очною (денною, вечірньою) або заочною формою навчання. За кошти Державного бюджету України виключно за очною (денною, вечірньою) формою.

Підготовка здобувачів ступеня доктора наук здійснюється в докторантурі ХДАДМ за очною (денною) формою навчання.

Підготовка іноземців та осіб без громадянства в аспірантурі ХДАДМ здійснюється:

- на підставі міжнародних договорів України та/або міжнародних програм обміну чи мобільності;

- на підставі договорів, укладених між вищими навчальними закладами (науковими установами) України та вищими навчальними закладами (науковими установами) інших країн, щодо обміну вченими чи академічної мобільності;

- за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб (на умовах контракту).

2. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту в державних і комунальних вищих навчальних закладах на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, якщо певний ступінь вищої освіти громадянин здобуває вперше за кошти державного бюджету.

3. Прийом на навчання за державним замовленням за рахунок державного бюджету здійснюється на спеціальності та форми навчання, за якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України. Міністерство освіти і науки, державні замовники визначають з окремих спеціальностей переліки спеціалізацій, за якими здійснюється формування та розміщення державного замовлення.

4. Обсяг прийому за державним замовленням за спеціальностями 022 «Дизайн», 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» визначається державними замовниками у розрізі вищих навчальних закладів та форм навчання. Кожен вищий навчальний заклад може поділити наданий йому загальний обсяг державного замовлення за цими спеціальностями між закритими конкурсними пропозиціями, які вони створюють самостійно.

5. Обсяг прийому за кошти фізичних або юридичних осіб на відкриті та закриті конкурсні пропозиції визначається Харківською державною академією дизайну і мистецтв у межах різниці між ліцензованим обсягом, з урахуванням його поділу за формами навчання.

V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

1. Для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії
 - прийом заяв та документів відбувається з 22 серпня по 30 серпня;
 - період конкурсного відбору з 1 до 10 вересня;
 - зарахування на навчання за державним замовленням 12 вересня, але не пізніше 15 вересня.

Для іноземних громадян, що отримали диплом магістра у 2017 році

- прийом заяв та документів відбувається з 30 червня по 2 липня;
- період конкурсного відбору з 3 до 6 липня;
- зарахування на навчання 7 липня.

2. Для вступу до докторантури для здобуття ступеня доктора наук

- прийом заяв та документів відбувається з 15 по 29 травня;
- період конкурсного відбору з 1 до 30 червня;
- зарахування на навчання рішенням Вченої ради ХДАДМ з 3 по 31 липня.

VI. Порядок прийому заяв і документів для участі у конкурсному відборі до Харківської державної академії дизайну і мистецтв

1. Вступники до аспірантури ХДАДМ подають такі документи:

- заяву вступника (заповнюється особисто);
- копію диплома магістра (спеціаліста) із зазначенням здобутої спеціальності (кваліфікації) та додаток до нього;
- копію паспорта та ідентифікаційного коду;
- особовий листок з обліку кадрів;
- науковий текст у вигляді реферату з обраної абітурієнтом спеціальності, який демонструє його спроможність до наукової праці;
- список опублікованих наукових праць (за наявності).

Особа, яка подає для вступу до аспірантури диплом, що виданий іноземним вищим навчальним закладом, допускається до вступних випробувань нарівні з іншими особами. Зарахування такого вступника здійснюється в разі успішного складення ним вступних випробувань та прийняття вченою радою ХДАДМ рішення про визнання його диплома.

2. Перелік документів, необхідних для вступу до докторантури включає:

- заяву вступника (заповнюється особисто);
- письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим працівником ХДАДМ, із згодою бути науковим консультантом в разі його вступу до докторантури;
- розгорнутий план-проспект дослідницької роботи;
- список опублікованих наукових праць за темою дослідження;
- копію диплома доктора філософії або кандидата наук;

- копію паспорта та ідентифікаційного коду;
- особовий листок з обліку кадрів.

VII. Організація та проведення конкурсу

1. До вступних випробувань до аспірантури та докторантури допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні для вступу документи згідно з правилами прийому ХДАДМ. Приймальна комісія може відмовити особі в допуску до проходження вступних випробувань до аспірантури виключно у зв'язку з неподанням в установлений строк документів, визначених правилами прийому.

2. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності, іноземної мови, філософії та оцінка за реферат.

Вступник, який підтвердив свій рівень знання, зокрема англійської мови, дійсним сертифікатом тестів TOEFL або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня), звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом.

3. Відповідно до Правил прийому до Харківської державної академії дизайну і мистецтв особам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності) ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), призначаються додаткові вступні випробування.

4. Конкурсний бал для вступу до аспірантури розраховується як середньоарифметичне балів, що отримані в процесі складання вступних іспитів, та оцінки за реферат. Оцінювання кожного іспиту та реферату відбувається за 100 бальною шкалою.

5. Програми співбесід затверджуються головою приймальною комісії Харківської державної академії дизайну і мистецтв не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів.

Програми вступних іспитів, співбесід розробляються і затверджуються головою приймальною комісії Харківської державної академії дизайну і мистецтв не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів.

Програми співбесід, вступних іспитів обов'язково оприлюднюються на офіційних веб-сайті Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org). У програмах містяться критерії оцінювання підготовленості вступників.

6. Особи, які не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого цими Правилами мінімального рівня, а також особи, які забрали документи

після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається.

7. Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені Харківською державною академією дизайну і мистецтв, розглядає апеляційна комісія цього вищого навчального закладу – Харківської державної академії дизайну і мистецтв, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом ректора.

8. Відомості щодо результатів вступних випробувань вносяться до Єдиної бази.

VIII. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування

1. Списки рекомендованих до зарахування оновлюються після виконання/невиконання вступниками на ступінь доктора філософії та доктора наук вимог для зарахування на навчання відповідно до розділу IX Умов прийому та цих Правил.

2. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування вважається оприлюднення відповідного рішення на стендах приймальної комісії Харківської державної академії дизайну і мистецтв.

Рішення приймальної комісії про рекомендування до зарахування також розміщується на офіційному веб-сайті Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org).

Про зарахування до аспірантури або про відмову в зарахуванні до аспірантури вступнику повідомляється в п'ятиденний строк з дня прийняття приймальною комісією відповідного рішення.

IX. Коригування списку рекомендованих до зарахування

1. Рішення щодо участі вступника у конкурсі на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб з числа тих, яким не було надано рекомендацію до зарахування на навчання за державним замовленням, приймається за заявою вступника, що подається до приймальної комісії вищого навчального закладу та долучається до його особової справи.

2. Вступники, рекомендовані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, зобов'язані виконати вимоги для зарахування відповідно до пункту 1 розділу IX Умов прийому та цих Правил.

Договір про надання освітніх послуг між Харківською державною академією дизайну і мистецтв та фізичною (юридичною) особою укладається після видання наказу про зарахування. У разі, якщо договір не буде укладено протягом двох тижнів з дати видання наказу про зарахування, наказ про

зарахування цієї особи скасовується. Оплата навчання здійснюється згідно з договором, укладеним сторонами.

3. Порядок коригування списку рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних або юридичних осіб визначається цими Правилами.

Х. Наказ про зарахування

1. Зарахування на ступінь доктора філософії відбувається за результатами проведення вступних випробувань. Приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника. Рейтинговий список вступників до аспірантури впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого. Зарахування до аспірантури проводиться наказом ректора ХДАДМ на підставі рішення приймальної комісії.

Кожному аспіранту одночасно з його зарахуванням відповідним наказом керівника вищого навчального закладу призначається науковий керівник – штатний науковий або науково-педагогічний працівник з науковим ступенем.

2. Зарахування на ступінь доктора наук відбувається за рішенням Вченої ради ХДАДМ, яка в місячний строк розглядає висновки міжкафедрального семінару, щодо кожного вступника і приймає рішення про його зарахування до докторантури. Відповідно до наданої характеристики наукової діяльності вступника призначає докторанту наукового консультанта з числа штатних науково-педагогічних або наукових працівників із ступенем доктора наук з відповідної спеціальності. Рішення вченої ради затверджується і оформляється наказом ректора ХДАДМ.

ХІІІ. Особливості прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства до вищих навчальних закладів України

1. Прийом на навчання іноземців та осіб без громадянства до вищих навчальних закладів здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», Указом Президента України від 03 червня 1994 року № 271 «Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України з суміжними областями Республіки Білорусь і адміністративно-територіальними одиницями Республіки Молдова», постановами Кабінету Міністрів України від 26 лютого 1993 року № 136 «Про навчання іноземних громадян в Україні», від 11 вересня 2013 року № 684 «Деякі питання набору для навчання іноземців та осіб без громадянства», наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25

листопада 2013 року за № 2004/24536 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 11 грудня 2015 року № 1272).

2. Іноземці та особи без громадянства (далі – іноземці) можуть здобувати вищу освіту за кошти фізичних (юридичних) осіб, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або угодами між вищими навчальними закладами про міжнародну академічну мобільність.

3. Іноземці, які прибувають в Україну з метою навчання, вступають до вищих навчальних закладів за акредитованими освітніми програмами (спеціальностями).

Зарахування вступників з числа іноземців на навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб може здійснюватися вищими навчальними закладами упродовж року для навчання в аспірантурі, докторантурі.

Зарахування іноземців на навчання на відповідному рівні вищої освіти здійснюється за результатами вступних співбесід з філософії, спеціальності і мови навчання, оцінювання реферату (дослідницької пропозиції з обраної наукової спеціальності) та на підставі академічних прав на продовження навчання, що надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала документ про здобутий рівень освіти.

4. Накази про зарахування іноземців на навчання видаються керівником навчального закладу на підставі рішення приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з додатками до них формуються в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

5. Вимоги вищого навчального закладу щодо відповідності вступників із числа іноземців, які прибули в Україну з метою навчання, умовам прийому на відповідні рівні вищої освіти, а також строки прийому заяв і документів, проведення вступних випробувань, співбесід та зарахування зазначаються у Правилах прийому та оприлюднюються на офіційному веб-сайті вищого навчального закладу.

6. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між українським та іноземним вищими навчальними закладами освітніми програмами, приймаються на навчання з урахуванням відповідних договірних зобов'язань вищого навчального закладу.

7. Закордонні українці, які на законних підставах перебувають в Україні і статус яких засвідчений посвідченням закордонного українця, при вступі до вищих навчальних закладів України користуються такими самими правами на здобуття освіти, що й громадяни України, за винятками, встановленими Конституцією України, законами України чи міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням закордонного українця, можуть зараховуватись на навчання за державним

замовленням у межах установлених квот для іноземців за співбесідою з предметів, передбачених Правилами прийому.

8. Для вступу до аспірантури або докторантури іноземець особисто подає до відповідного структурного підрозділу/приймальної комісії заяву у паперовій формі.

До заяви для вступу до аспірантури додаються:

1) документ (оригінал та його копію) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ;

2) додаток (оригінал та його копію) до документа про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ (за наявності);

3) оригінал та копію документа, в якому міститься інформація про зміст навчальної програми за попереднім ступенем (рівнем) вищої освіти, отримані кредити, тривалість навчання та успішність з навчальних дисциплін;

4) копію паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства;

5) поліс медичного страхування, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України;

6) 4 фотокартки розміром 30 x 40 мм;

7) копію посвідчення закордонного українця;

8) дослідницька пропозиція з обраної наукової спеціальності або завірених в установленому порядку за місцем роботи/навчання кандидата список опублікованих наукових праць і винаходів українською або англійською мовою.

Для вступу до докторантури подаються додатково українською або англійською мовою:

- тематичний план дисертаційної роботи для здобуття наукового ступеня доктора наук;

- перелік наукових публікацій за темою дослідження (українською або англійською мовами);

- копія диплома про присвоєння відповідного наукового ступеня.

Іноземці, які вступають на навчання за програмами академічної мобільності, подають документи, затверджені правилами прийому до вищого навчального закладу та/або передбачені вимогами міжнародних програм та/або договорів, в рамках яких реалізується академічна мобільність.

Документи, зазначені у підпунктах 1 - 4 цього пункту, мають бути перекладені українською мовою з нотаріальним засвідченням перекладу.

Документи, зазначені у підпунктах 1 - 4 цього пункту, мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізовані відповідною закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

Заява та документи, зазначені в цьому пункті, зберігаються в особовій справі вступників/студентів.

9. Документи про освіту зарахованих на навчання іноземців, видані навчальними закладами інших держав, проходять процедуру визнання в Україні відповідно до законодавства.

Ця вимога не поширюється на документи іноземців, які навчаються за програмами академічної мобільності та стажування, за якими не передбачено присвоєння відповідних кваліфікацій/наукових ступенів.

За результатами процедури визнання навчальний заклад приймає рішення щодо продовження іноземцем навчання з рівня, що відповідає результатам процедури визнання, або щодо відрахування іноземця.

У разі встановлення неавтентичності наданого документа про здобутий освітній рівень навчальний заклад відраховує такого іноземця.

10. Оплата освітніх послуг, що надаються навчальними закладами іноземцям, здійснюється за договорами (контрактами) за кошти фізичних або юридичних осіб, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України або договорами між вищими навчальними закладами про міжнародну академічну мобільність.

XIV. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до вищих навчальних закладів

1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми представники засобів масової інформації (не більше двох осіб від одного засобу масової інформації). Правилами прийому визначається порядок акредитації журналістів у приймальній комісії.

2. Громадські організації можуть звернутися до Міністерства освіти і науки України із заявою про надання їм права вести спостереження за роботою приймальних комісій. Громадські організації, яким таке право надано Міністерством освіти і науки України, можуть направляти на засідання приймальних комісій своїх спостерігачів. Приймальні комісії зобов'язані створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з документами, що надаються членам приймальної комісії.

3. Вищий навчальний заклад зобов'язаний створити умови для ознайомлення вступників з ліцензією на здійснення освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію відповідної спеціальності (напрямку підготовки, освітньої програми). Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг та обсяг прийому за державним замовленням за кожною конкурсною пропозицією (спеціальністю, освітньою програмою, напрямом підготовки) та ступенем, у тому числі про кількість місць, що виділені для вступу за квотами, оприлюднюються на офіційному веб-сайті Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org) не пізніше робочого дня, наступного після затвердження/погодження чи отримання відповідних відомостей.

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії, як правило, не пізніше дня, що передує дню засідання, в особливих випадках – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із проектом порядку денного засідання оприлюднюється веб-сайті Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org).

5. Подання вступником недостовірних персональних даних, про здобуту раніше освіти, недостовірних відомостей про наявність права на зарахування за квотами, права на зарахування за співбесідою, про участь в учнівських олімпіадах та конкурсах-захистах Малої академії наук України, про проходження зовнішнього незалежного оцінювання є підставою для скасування наказу про його зарахування.

6. Інформування громадськості про ліцензований обсяг, обсяг місць, що фінансуються за державним замовленням, вартість навчання за спеціальностями (напрямами підготовки, спеціалізаціями, освітніми програмами), перебіг подання заяв щодо вступу, рекомендування до зарахування та зарахування до вищих навчальних закладів здійснюється інформаційними системами, в тому числі системою "Конкурс", на підставі даних Єдиної бази.